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附录： 

 

中国民间海洋环境保护组织发展状况调查（2015） 

 

1. 贵组织的常用名称： [填空题] [必答题] 

 

   _________________________________ 

 

2. 贵组织的发起成立时间为： [单选题] [必答题] 

   ○ 2000 年以前 

   ○ 2000-2005 年 

   ○ 2006-2010 年 

   ○ 2011-2014 年 

 

3. 贵组织的注册类型为： [单选题] [必答题] 

   ○ 未注册  (请跳至第 5 题) 

   ○ 民办非企业  (请跳至第 4 题) 

   ○ 工商注册  (请跳至第 4 题) 

   ○ 非独立法人（挂靠）  (请跳至第 4 题) 

   ○ 校园社团  (请跳至第 4 题) 

   ○ 其他形式  (请跳至第 5 题) _________________ * 

 

4. 贵组织的正式注册时间为： [单选题] [必答题] 

   ○ 2000 年以前 

   ○ 2000-2005 年 

   ○ 2006-2010 年 

   ○ 2011-2015 年 

 

5. 贵组织所在地为： [单选题] [必答题] 

   ○ 北京 

   ○ 上海 



   ○ 天津 

   ○ 重庆 

   ○ 河北 

   ○ 山西 

   ○ 辽宁 

   ○ 吉林 

   ○ 黑龙江 

   ○ 江苏 

   ○ 浙江 

   ○ 安徽 

   ○ 福建 

   ○ 江西 

   ○ 山东 

   ○ 河南 

   ○ 湖北 

   ○ 湖南 

   ○ 广东 

   ○ 广西 

   ○ 海南 

   ○ 四川 

   ○ 贵州 

   ○ 云南 

   ○ 陕西 

   ○ 甘肃 

   ○ 青海 

   ○ 内蒙古 

   ○ 西藏 

   ○ 宁夏 

   ○ 新疆 

  提示：如果贵组织设有分支机构，请选择组织总部所在地。 

 



 

6. 贵组织的主要服务区域为： [单选题] [必答题] 

   ○ 街镇 

   ○ 区县 

   ○ 市 

   ○ 省、自治区、直辖市 

   ○ 全国（不包括港澳台地区） 

   ○ 境外其他地区（包括港澳台地区） 

 

7. 贵组织的人员数量： [矩阵文本题] [必答题] 

   全职男员工数 ________________________ 

   全职女员工数 ________________________ 

   兼职员工数 ________________________ 

   实习生数 ________________________ 

   核心志愿者数 ________________________ 

 

  提示：没有请写 0; 

核心志愿者指一年之内参加三次及以上机构活动的志愿者。 

 

 

8. 贵组织全职员工的教育背景： [矩阵文本题] [必答题] 

   专科以下人数 ________________________ 

   专科人数 ________________________ 

   本科人数 ________________________ 

   硕士人数 ________________________ 

   博士人数 ________________________ 

 

  提示：没有请写 0 

 

 



9. 贵组织全职员工的平均年龄为： [单选题] [必答题] 

   ○ 25 岁及以下    ○ 26~35 岁    ○ 36~45 岁    ○ 46~55 岁    ○ 55 岁以上  
 

 

10. 贵组织全职员工的月平均工资（税前）为： [单选题] [必答题] 

   ○ 0-2000 元 

   ○ 2001-4000 元 

   ○ 4001-6000 元 

   ○ 6001-8000 元 

   ○ 8001-10000 元 

   ○ 10000 元以上 

 

11. 贵组织负责人的性别为： [单选题] [必答题] 

   ○ 男 

   ○ 女 

 

12. 贵组织负责人的年龄为： [单选题] [必答题] 

   ○ 25 岁及以下    ○ 26~35 岁    ○ 36~45 岁    ○ 46~55 岁    ○ 55 岁以上  
 

 

13. 贵组织负责人的教育背景为： [单选题] [必答题] 

   ○ 大专以下 

   ○ 大专 

   ○ 本科 

   ○ 硕士 

   ○ 博士 

 

14. 贵组织 2014 年度的人员流动率为： [单选题] [必答题] 

   ○ 0% 

   ○ 1%-10% 

   ○ 11%-20% 

   ○ 21%-30% 



   ○ 31%-40% 

   ○ 40%以上 

 

15. 贵组织的财务人员设置情况： [多选题] [必答题] 

   □ 有专职会计 

   □ 有专职出纳 

   □ 有兼职会计 

   □ 有兼职出纳 

   □ 财务外包 

   □ 其他情况 _________________ * 

 

16. 贵组织 2014 年度筹资规模为： [单选题] [必答题] 

   ○ 0-2 万元 

   ○ 2-10 万元 

   ○ 10-30 万元 

   ○ 30-50 万元 

   ○ 50-100 万元 

   ○ 100-200 万元 

   ○ 200-500 万元 

   ○ 500 万元以上 

 

17. 贵组织 2014 年度资金来源占资金总额的比例： [比重题] [必答题] 

   基金会资助 ________________________ 

   企业资助 ________________________ 

   政府委托/资助 ________________________ 

   个人捐赠 ________________________ 

   会员费 ________________________ 

   其他 ________________________ 

 

  提示：没有请选“0%” 

 



 

18. 贵组织 2014 年度投入海洋环境保护的资金占机构资金支出的比重约为： 

[输入 0(%)到 100(%)的数字] [必答题] 
 

 

 

19. 贵组织的内部制度： [矩阵单选题] [必答题] 

 有 无 

   是否有组织章程 ○ ○ 

   是否有理事会 ○ ○ 

   是否有会员大会 ○ ○ 

   是否有财务制度 ○ ○ 

   是否有项目管理制度 ○ ○ 
 

 

20. 贵组织的决策机构为： [单选题] [必答题] 

   ○ 理事会 

   ○ 全体会员大会 

   ○ 负责人决策 

   ○ 其他 _________________ * 

 

21. 贵组织的办公场所情况为： [单选题] [必答题] 

   ○ 由主管部门/政府部门提供 

   ○ 由企业提供 

   ○ 独自租赁 

   ○ 合租 

   ○ 自有房屋 

   ○ 无固定的办公场所 

   ○ 其他 _________________ * 

 

 

 

 



22. 贵组织有无以下工作报告？ [矩阵单选题] [必答题] 

 有 无 

   月报 ○ ○ 

   季报 ○ ○ 

   半年报 ○ ○ 

   年报 ○ ○ 
 

 

23. 贵组织是否使用以下媒介发布组织动态信息？ [矩阵单选题] [必答题] 

 是 否 

   机构网站 ○ ○ 

   微博 ○ ○ 

   微信公众号 ○ ○ 

   博客/豆瓣小站 ○ ○ 

   行业信息平台 ○ ○ 

   政府信息平台 ○ ○ 

   报刊/杂志 ○ ○ 

   新闻媒体 ○ ○ 
 

 

24. 贵组织开展项目评估的方式为： [单选题] [必答题] 

   ○ 无项目评估 

   ○ 组织内部评估 

   ○ 项目方评估 

   ○ 第三方评估 

   ○ 其他评估方式 _________________ * 

 

25. 请写下 1 至 3 个 2014 年度贵组织合作最多的海洋环境保护组织名称： 

[填空题] [必答题] 

 

   _________________________________ 

  提示：没有请写无。 

 



 

26. 您是否同意以下对贵组织情况的描述？ [矩阵量表题] [必答题] 

自我评价 非常不同意 不同意 不知道/中立 同意 非常同意 

   组织定位明确 ○ ○ ○ ○ ○ 

   资金来源稳定 ○ ○ ○ ○ ○ 

   经费充足 ○ ○ ○ ○ ○ 

   团队成员稳定 ○ ○ ○ ○ ○ 

   项目开展顺利 ○ ○ ○ ○ ○ 
 

 

27. 除海洋环境保护外，贵组织还关注以下哪些环境保护议题： [多选题] [必

答题] 

 □ 只关注海洋环境保护    □ 河流湖泊保育    □ 森林保育    □ 草原保育    □ 湿地保育 

 □ 生物多样性    □ 野生动物保护    □ 植物保护    □ 沙漠化    □ 气候变化 

 □ 新能源    □ 核安全    □ 农药    □ 土壤污染    □ 水污染 

 □ 空气污染    □ 环境法    □ 固体废弃物    □ 青年成才    □ 绿色出行 

 □ 环境教育    □ 自然体验    □ 绿色社区    □ 节能    □ 水资源 

 □ 生态旅游    □ 矿产资源    □ 其他_______ *   
 

 

28. 除环境保护外，贵组织还开展以下哪些类型的公益活动？ [多选题] [必答

题] 

□ 只开展环保活动   □ 残障服务   □ 特殊教育    □ 教育助学   □ 青少年儿童  

□ 外来务工人员服务   □ 社区建设   □ 农村发展    □ 综合志愿服务    □ 文化艺术  

□ 医疗卫生健康   □ 灾害管理 
  □ 公益行业

支持 
   □ 劳工权益    □ 性别权利 

 

□ LGBT  □ 艾滋病   □ 咨询服务    □ 其他_________ *   
 

 

29. 贵组织针对海洋环境所采取的主要工作手法为： [多选题] [必答题] 

   □ 向政府有关部门反映    □ 法律诉讼    □ 集会抗议 

   □ 发动沿海社区居民抗议    □ 媒体曝光    □ 组织公众参与保护活动 

   □ 环境宣教    □ 生态技术应用/推广    □ 调查研究 

   □ 其他 _________________ *   
 



 

30. 贵组织是否开展海洋环境宣传教育活动？ [单选题] [必答题] 

   ○ 是 

   ○ 否 

 

31. 贵组织开展海洋环境宣传教育的主要内容为 [单选题] [必答题] 

   ○ 海洋环保意识 

   ○ 海洋环保法律法规 

   ○ 海洋环保科普知识 

   ○ 海洋环保道德/伦理 

   ○ 海洋环保技术/技能 

   ○ 其他内容 _________________ * 

 

32. 贵组织开展海洋环境宣传教育的主要方法为： [单选题] [必答题] 

   ○ 专家讲座 

   ○ 研讨会/工作坊 

   ○ 环保沙龙 

   ○ 组织公众实地考察 

   ○ 微博/微信公众号宣传 

   ○ 博客/豆瓣小站宣传 

   ○ 发放宣传册子/书籍 

   ○ 其他方法 _________________ * 

 

33. 贵组织对海洋环境进行调研的主要方式为： [单选题] [必答题] 

   ○ 无调研 

   ○ 摄影录像 

   ○ 观察 

   ○ 访谈 

   ○ 调查问卷 

   ○ 文献研究 



   ○ 检测 

   ○ 其他 

 

34. 贵组织在申请信息公开时遇到的主要障碍有： [多选题] [必答题] 

   □ 不曾申请过信息公开    □ 没有遇到障碍 

   □ 受理申请政府部门不予答复    □ 受理申请政府部门不按申请要求答复 

   □ 受理申请政府部门认为免于公

开 

   □ 受理申请政府部门认为不属于自己职

责范围 

   □ 受理申请政府部门要求申请者

提供特殊证据 

   □ 受理申请政府部门要求申请者到当地

核实身份造成困难 

   □ 没有网上在线申请    □ 其他障碍 

  
 

 

35. 贵组织是否参与过海洋环境公益诉讼？ [单选题] [必答题] 

   ○ 没有该项目 

   ○ 新《环境保护法》颁布前参加过 

   ○ 新《环境保护法》颁布后参加过 

   ○ 没有参加过 

 

36. 贵组织主要通过什么渠道发布海洋环境状况（例如污染情况）？ [单选题] 

[必答题] 

   ○ 不发布 

   ○ 微博 

   ○ 微信公众号 

   ○ 机构网站 

   ○ 电子邮件 

   ○ 新闻媒体 

   ○ 政府信息平台 

   ○ 网上论坛 

   ○ 其他 



 

37. 贵组织是否参与过政府部门有关海洋议题的决策？ [单选题] [必答题] 

   ○ 没有 

   ○ 参与过 _________________ * 

 

38. 贵组织是否向以下利益方提交海洋环境问题的解决方案 [矩阵单选题] [必

答题] 

 是 否 

   政府相关部门 ○ ○ 

   企业 ○ ○ 

   社区居民 ○ ○ 
 

 

39. 您认为贵组织在开展海洋环境保护过程中遇到的最大困难是？ [单选题] 

[必答题] 

   ○ 没有困难 

   ○ 资金不足 

   ○ 政策法规限制 

   ○ 与利益相关方冲突大 

   ○ 专业人员缺乏 

   ○ 团队管理不善 

   ○ 其他 _________________ * 

 

40. 问卷填写人所任职务： [填空题] [必答题] 

 

   _________________________________ 

 

41. 您常用的 Email 地址： [填空题] 

   _________________________________ 

  提示：请留下您的邮箱，以便于我们将最终研究成果反馈给您。 

 
 

 



 

合一绿学院 

go@hyi.org.cn 

 

 
 

上海仁渡海洋公益发展中心  

rd-sh@163.com 

 
 

智渔生态环境研究中心 

info@chinabluesustainability.org 

 


